

Župni list

Rkt. Župe
Uznesenja BDM
Pregrada
BR.:224/2017
23.7.2017.
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210



ŠESNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Iznese Isus narodu drugu pri-spodobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i iskasa, tada se pokaza i kukolj. Sluge pristupe domaćinu pa mu reku:

‘Gospodaru, nisi li ti dobro sjeme posijao na svojoj njivi? Odakle onda kukolj?’

On im odgovori: ‘Neprijatelj čovjek to učini.’ Nato mu sluge kažu: ‘Hoćeš li, dakle,

da odemo pa da ga pokupimo?’ A on reče: ‘Ne! Da ne biste sabirući kukolj

iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek -oboje raste do žetve. U vrijeme žetve reći ću žeteocima: Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.’« I drugu im prisodobu iznese: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek uze gorušičino zrno i posija ga na svojoj njivi. Ono je doduše najmanje od svega sjemenja, ali kad uzraste, veće je od svega povrća.

Razvije se u stablo te dolaze ptice nebeske i gnijezde mu se po granama.« I drugu im kaza prisodobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad žena uze kvasac i zamijesi ga u tri mjere brašna dok sve ne uskisne.« Sve je to Isus mnoštvu zborio u prisodobama. I ništa im nije zborio bez prisodobama – da se ispuni što je rečeno po proroku: Otvorit ću u prisodobama usta svoja, -iznijet ću što je sakriveno od postanka svijeta. T-ada otpusti mnoštvo i uđe u kuću. Pristupe mu

učenici govoreći: »Razjasni nam prisodobu o kukolju na njivi.« On odgovori:

»Sijač dobrog sjemena jest Sin Čovječji. Njiva je svijet. Dobro sjeme sijnovi su Kraljevstva, a kukolj sinovi Zloga. Neprijatelj koji ga posija jest đavao. Žetva je svršetak svijeta, a žeteoci anđeli. Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta. Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pakupe iz njegova kraljevstva sve zavodnike i bezakonike i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca svojega.« »Tko ima uši, neka čuje!«**Riječ Gospodnja.**

U srijedu 26.srpnja 2017 proslava je spmendana svetiih Joakima i ane .

Proštenje je u župi Desinić. Sveta misa je u 11:30 sati.

PROŠTENJE U KAPELI SVETE ANE U GORNJOJ PLEMENŠČINI

Sljedede nedjelje 30.srpnja 2017 proštenje je svete Ane u kapeli

svete Ane u Gornjoj Plemenščini. Svete mise su u 9:00 i 11:00

sati. Zbog proštenja u kapeli svete Ane nema mise u 11:00 sati u

župnoj crkvi.

Uz Evanđelje

Cinjenica je da i dobro i zlo čine naš svagdanji život. Današnje evanđelje nas uči kako moramo slijediti Božju strpljivost u iščekivanju pobjede dobra. Često smo mi vjernici zahvaćani apokaliptičnom tjeskobom - postajemo nesmiljeni suci, spremni da se širitelji zla kazne i uklone te budu primjer drugima. Međutim, Bog nas poziva na strpljivost, blagost i suživot. Naglasak je današnjeg evanđelja na kontrastu između sitnog sjemena i malo kvasca s jedne strane te velikog stabla i tri mjere uskisljiva brašna s druge strane. Počeci kraljevstva Božjega povjereni su jednom pastiru Isusu koji je bio uklonjen i osporavan i malom stablu koje krije u sebi snagu da mijenja i preoblikuje povijest. Drugi je naglasak na rastu: gotovo nevidljivo sjeme i malo kvasca krije u sebi toliku snagu da stvara čudesa. Međutim, rast je označen i dramatičnom borbom. To možemo vidjeti u prispodobama kukolja. Kroz povijesti, dvije sile su u suprotnosti: gospodar i neprijatelj, dobro sjeme i kukolj. Također vidimo i različite pristupe pojavi kukolja: iščupati kukolj ili ostaviti oboje da raste do žetve. Prispodoba osvjetljava temeljni stav Gospodina i njegova Kraljevstva. Kako nadvladati prisutnost zla u svijetu, opreke i sukobe koje susreće Kraljevstvo u svojem rastu? Prispodoba ističe Božji optimizam koji djeluje učinkovitije od zla, iako na način više tajanstven i skriven. Isus poziva na strpljivost i povjerenje. Često se u nama pojavljuje težnja "čišćenja", često u dobroj vjeri gdje bi htjeli odmah zlo pretvoriti u pepeo ili posjeći neplodno drvo. Isus nas uči da su to često opasni naumi. Isus nas na to upozorava zbog toga jer se stvara kršćanski farizeizam koji je podržavan od fanatika ili pak želi stvoriti zajednicu savršenih i odvojenih. Potrebno je u povijesti živjeti sa zlom i ne odmah misliti na napad i razaranje. Isus je postao prijatelj carinika i grešnika. Ta tajanstvena mješavina dobra i zla, sjaja i bijede što čini ljudsku povijest, polje je dugog i strpljivog rasta i rada Crkve. Uvijek u vjeri i nadi da povijest svršava u pobjedonosnoj žetvi na svršetku svijeta, koja će otkriti sve dobro posijano tijekom vjekova i na svim stranama svijeta. Evanđelje nam u prispodobama otkriva Kristovu i Božju strpljivost. Prispodoba o kukolju otkriva kako Isus ima neočekivani uspjeh naviještanja Evanđelja. Zašto Isus odmah ne donosi presudu nad onim što nije dobro ili što je zlo? U prispodobama o kukolju Isus daje odgovor na to. Sluge su uznemirene kad usjev uzraste i isklasa i pojavi se kukolj, a dobro je sjeme posijano na njivi. Spremni su odmah ići i iščupati kukolj. Isusov je stav - pustite neka oboje raste do žetve. Ostavlja sud za kraj kako bi grešnik imao vremena da se obrati. Iz Isusovog obećanja: „vrata paklena neće je nadvladati“, znademo da su uspjeh i pobjeda zagwarantirani, ali sud ostavlja za kraj kako bi grešnik imao vremena da se obrati. U životu je potrebno imati strpljenja i snošljivosti. Snošljivost se ne očituje u tome da sve ostavimo na miru, često i u zabludi, nego je potrebno shvatiti da spasenjska riječ nadilazi svaku prepreku. Naše vrijeme boluje o živčane napetosti. Strpljivost smatramo popustljivošću i slabošću. U našim ljudskim sudovima često sila ruši pravdu i guši strpljivost. Potrebno se je ponekad prisjetiti izreke japanskog cara koju je izrekao u času kapitulacije poslije drugog svjetskog rata: "Sada moramo prihvatiti neprihvatljivo i svladati nesavladivo." U ovom svijetu kraljevstvo nebesko je u razvoju i rastu i nema jasne crte dijeljenja dobrih od zlih. Bog dopušta da jedni žive uz druge, da se pravedni učvrste u krepostima, a grešnici nađu vrijeme milosti da se obrate. Budimo svjesni da i dobro sjeme može postati kukolj kada pravednik skrene s puta pravednosti, a kukolj postati dobro sjeme kada se grešnik obrati. U ovom svijetu nitko nije dijete Zloga zauvijek, a niti je pravednik siguran u svoje spasenje. Možda bi nam bilo dovoljno da si posviestimo da naša dobra djela koja nam se čine malenima i mislimo da ništa posebno ne činimo, da se ništa ne mijenja, da nisu vrijedna spomena, da su ona ipak značajna

i bitna jer i malo kvasca tijesto ukvasa. Ljubav i dobrota u sebi imaju snagu. Ljubav nikada nije uzaludna i beskorisna. Ona utječe, mijenja, obogaćuje. Po njoj Isusovo kraljevstvo dopire do srдца onih s kojima živimo. Činimo dobro, vjerujmo i slijedimo Krista kako god nas se to činilo malenim i beznačajnim. Na strani smo dobra i ljubavi koju je Krist podario svijetu.

POKOPANI PROTEKLI TJEDAN:

Teo Vincek: rođen: 3.1.1934 Tivt, stan: J.K. Tuškana 8 Pregrada, Ana r. Mital – supruga, umro: 17.7. 2017, pokopan :18.7.2017 Pregrada. Supruzi Ani i sinu Denisu i obitelji izražavam sućut

Marijan Gorupić: rođen: 17.5. 1961 Zagreb, Stan: G.Plemenščina 44, Vesna r. Vučilovski supruga, umro : 12.7.2017, pokopan 18.7. 2017 Pregrada. Supruzi Vesni sinovima Milanu i Marinu ,kćeri Lei i obitelji izražavam sućut

Mirko Safranko: rođen 1.6.1961 Prigorje, stan Prigorje 78/2 , Snježana Hudorović –supruga, umro 18.7.2017, pokopan: 20.7.2017 Pregrada. Supruzi Snježani i obitelji Izražavam sućut

Andrija Leskovar: rođen 24.1.1986 Zabok, stan Valentinovo 13, roditelji: Milan i Davorka r. Mužar, umro : 20.7.2017 Pokopan 22.7.2017 Pregrada. Roditeljima Milanu i Davorki, bratu Nikoli, baki Ljubici i obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su činili za ovozemaljskog života nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Mia Vrhovski: rođena 4.5.2017 kći Miljenka i Nevenke rođ. Drenški, stan: Prigorje 103

Stefan Sporiš: rođen 17.4.2016 sin Filipa Sporiš i Petre r. Puclin, stan: Donja Plemenščina 11

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Filip Sporiš: sin Damira Sporiš i Dragice r. Harapin, Donji Škrnik 63, Tuhelj
Petra Puclin : kći Branka Puclin i Višnje r. Cesarec, D. Plemenščina 11, Pregrada
Ženidbu sklapaju 29. srpnja 2017. u Pregradi.

Proštenja i hodočašća naše župe u srpnju, kolovozu i rujnu

1.) 30. srpnja – proštenje svete Ane u kapeli svete Ane u Gornjoj Plemenščini.

2.) 5. kolovoza - hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj (pješaci kreću 3. kolovoza), primamo prijave za autobus (cijena je 40 kuna)

3.) 6. kolovoza - proštenje M.B. Bistričke u Maloj Erpenji

4.) 15. kolovoza - **Velika Gospa; proslava naše nebeske zaštitnice** (Trodnevnica će biti od 12. do 14. kolovoza.)

5) 16. kolovoza proštenje svetog Roka u Svedruži

6.) Hodočašće u Ludbreg te pohod i molitva na grobu mons. Vinka Gregura – Imamo dva termina, a to su 26.8 i 2.9. Pozivam vas, poštovani župljani da se prijavite do 30.7., pa da onda odredimo koji će se dan ići na hodočašće. To ovisi za koji će se dan prijaviti više hodočasnika (cijena je 70 kuna).

PRIJAVA DJECE ZA SAKRAMENT KRŠTENJA: 2.8.2017. Sa sobom je potrebno ponijeti kopiju rodnog lista djeteta (Unaprijed hvala!).

PON 24.7.	Kristina, Mirjana	18:00	Kristina, Ivan ob. Beloševič i Varjačić
UTO 25.7.	Sveti Jakov	18:00	Stjepan Hustić* Nenad Vdović* Vlado Toplak* Ruža, August Kunštek* Marija Topić* Danijel Vinković gd.* Ana Pasariček
SRI 26.7.	SV. Joakim i Ana	18:00	Ivica, Milan Grilec* Ana, Eduard Novak* Dragica, Franjo Novak* Ana, Josip, Milan, Josip Golubić* Dragutin, Ana Tumpak* Ana Pasariček, Ana Varjačić, Ana Kranjčec* Ana, Alojz Javornik, Edo Simon, Rozalija Leskovar, ob. Horvat* Milena, Zdrayko Maleš* Ana, Dominik, Stjepan Jurak, Ana Corić, Milivoj Svečnjak* Anka, Stipica Marković* Josipa, Alojz, Dragutin, Ana Javornik* Ana, Dragutin Vdović
ČET 27.7.	Sv. Klement, Ljerka	17:30 18:00	KLANJANJE Ivan, Dragica Novak* Vlado Toplak
PET 28.7.	Nazarije i Celzo	18:00	Anđelko Pasarić* Nenad Vdović
SUB 29.7.	Sv. Marta, Blaženka	8:00	Marija Vdović gd
		13:00	Krštenje: Mia Vrhovski
		18:00	Ivka, Milan Brezak
		18:00	Vjenčanje: Sporiš-Puclin Krštenje: Stefan Sporiš
NED XVII. NED. KROZ GOD. 30.7.	Župna crkva	8:00	Ana, Dominik Kanjuh
	Sveta Ana	9:00	Ana, Dragutin Krsnik* Ob. Drenški, Hustić, Bartol* Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Stefanija Tušek* Mila Skosples, Josip Mikulaš, Dominik Herak
	Sveta Ana	11:00	Mirko, Milkica Klasić, Alojzija i Stjepan Mikulaš* Zdenko, Ivica Krklec, Josipa Varjačić, Franjo, Stefica Kletečki, Milan, Ana Palatinuš* mons. Branko Ivanjko* Josip, Ljubica Kušar* Ratko Vrhovski, Ana, Marija, Leopold Vešligaj, Vlado, Vladimir, Katarina Cesarec* Milena Krog, ob. Živičnjak i Drenški* Milan Terezija Gorupić* Josip Alojzija Krsnik* Marijan Gorupić* Stjepan, Ana Burić, Dominik, Ivka Brezak* Franjo, Marija Hanžić, Josipa Petrak, Nada Karažija* Ana, Ignac, Ivan, Alojz Kolenko* Stjepan, Marija, Stjepan, Silva Hercigonja* Milica, Alojz, Katica ob. Safranko* Ignac, Ivka ob. Leskovar, Marija, Franjo, Marica Hrestak* Ana, Dragutin Vdović* Ana, Franjo Martinkec* Ana, Stjepan, Rudolf Sekušak
	Župna crkva	18:00	Zvonko gd., Veronika Škrebilin* Marija Vdović gd.* Franjo, Katica Gretić